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     V poznámkach účtovnej jednotky, ktorá v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období účtovala v sústave
jednoduchého účtovníctva, sa uvádzajú len údaje za bežné účtovné obdobie.

Údaje sa uvádzajú v eurocentoch alebo v eurách. Ak nie je v prílohe dostatok miesta, informácie sa predložia v očíslovaných prílohách.

Zostavenej ku dňu: 31.12.2022
Podľa opatrenia, ktorým sa ustanovuje obsah poznámok ako súčasti individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie
pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvoj. účtovníctva číslo 4455/2003-92 opatrenia.

Poznámky k individuálnej účtovnej závierky

A.

Základné informácie o účtovnej jednotke

EFFECT-stav , s.r.oNázov spoločnosti

MiletičovaSídlo spoločnosti

Bratislava – mestská časť RužinovSídlo spoločnosti

821 09Sídlo spoločnosti

23Sídlo spoločnosti

s.r.oPrávna forma

52743501Identifikačné číslo (IČO)

SK2121238229DIČ

31.10.2019Dátum založ. spoločnosti

18.02.2020Dátum vzniku spoločnosti

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

Poradie Predmet činnosti:

prípravné práce k realizácii stavby1.

uskutočňovanie stavieb a ich zmien2.

dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interérov3.

4.

5.

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Názov položky
Bezprostredne prechádzajúce  

účtovné obdobie
Bežné  účtovné obdobie

22 13Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

22 13Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, z toho:

počet vedúcich zamestnancov

A.c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

x mimoriadnariadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky:
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x x zlúčenie splynutiex zmena právnej formyxrozdelenie

x x koniec likvidáciezačiatok likvidácie

x x zrušenie konkurzuvyhlásenie konkurzu

<DD.MM.RRRR>

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie:

Priezvisko Meno Tituly FunkciaPoradie

1.

2.

3.

Spoločníci: Chemkostav, a.s., K. Kuzmányho 1259/22, 071 01 Michalovce, IČO: 36191892, 100%
Konatelia:  Priezvisko       Meno        Titul
                   Sabov              Patrik         Ing.
                   Šandrik           Michal       Ing.
                   Kofel               Mykhailo

B. a) Štatutárne, dozorné a iné orgány

C.a) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú
závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná
jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou:

<názov>

C.b) obchodné meno a sídlo bezprostredne konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú
závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je
aj účtovná jednotka:

<uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne
konsolidujúcou účtovnou jednotkou>

C.c) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované účtovné závierky získať: 

<názov>

Adresa registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky:
<adresa súdu>

C.

Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

a) rozpracované v časti E.              e) rozpracované v časti I.               i) rozpracované v časti M a N.             
b) rozpracované v časti F.              f) rozpracované v časti J.               j) rozpracované v časti O.
c) rozpracované v časti G.             g) rozpracované v časti K.             k) rozpracované v časti P.
d) rozpracované v časti H.            h) rozpracované v časti L.               l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov).

D.

Ďalšie informácie

E.

Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach.

E. a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:
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x nieáno

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus). V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do
celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sa situácia neustále mení, zdá sa, že
negatívny vplyv na svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. Výmenný kurz, ktorý používa
účtovná jednotka, oslabil, hodnota akcií na trhoch klesla a ceny komodít zaznamenávajú významné fluktuácie. Pretože sa situácia stále
vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na
účtovnú jednotku. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2022

24. februára 2022 vypukol vojnový konflikt na Ukrajine. Vedenie Spoločnosti monitoruje situáciu v súvislosti s týmto vojnovým konfliktom a
možné následky na Spoločnosť. Spoločnosť neobchoduje priamo s tretími stranami, ktoré sídlia v Ruskej federácii alebo na Ukrajine, ani s
osobami na zozname sankcionovaných osôb, avšak má vysoký počet zamestnancov ukrajinskej národnosti. Na základe informácií, ktoré má
vedenie Spoločnosti v súčasnosti k dispozícii, vedenie nepredpokladá významný výpadok dodávok (materiálu, tovarov, služieb) ani výpadok
predaja svojich výrobkov/služieb v roku 2022 a nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v
blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ).

Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na položku súvahyDruh zmeny zásady/metódy

<zmena>

<zmena>

<zmena>

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve a postupov účtovania, s nasledujúcimi osobitosťami:

E. b) Zmeny účtovných zásad a metód

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

x obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

x provízie skonto poistnédopravné

clo

1) DNM nakupovaný, podnik oceňoval obstarávacou cenou  v zložení: 

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok.

x priame náklady

x nepriame náklady spojené s výrobou

inak:

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady
sú vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena tohto materiálu.

2) DNM vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení:

Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok.

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

x x provízie poistnéx cloxdopravné

3) DHM nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok.

4) DHM vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení:

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou.
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x priame náklady

nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením hmotného majetku

inak:

x obstarávacou cenou pri nákupe a predaji

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)

inak:

5) Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval:

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere

spôsobom A účtovania zásob

spôsobom B účtovania zásob

Účtovanie obstarania a úbytku zásob.
Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania, ÚT I, čl.2.

Podnik nakupoval zásoby

x cena obstarania vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

x provízie poistné clodopravné

Náklady súvisiace s obstaraním zásob:

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej
zásoby

náklady súvisiace s obstaraním (Postupy účtovania ÚT 1. čl.iV. odst.3). Pri vyskladnení sa tieto
náklady zahŕňali do nákladov predaného tovaru (501, 504) záväzne stanoveným spôsobom,
určeným podnikom takto:

obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdeľovala na vopred stanovenú cenu
(pevnú cenu) podľa internej smernice a odchýlku od skutočnej ceny obstarania (tamtiež).

Pri vyskladnení sa táto odchýdlka rozpúšťala  do nákladov predaných zásob spôsobom
záväzne stanoveným podnikom podľa popisu:

Pri vyskladnení zásob sa používal:

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie
úbytku zásob

iný spôsob:

6) Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

x podľa skutočnej výšky nákladov, v zložení:

priame náklady

časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním

7) Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi:

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou
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8) Peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval menovitou hodnotou.
9) Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania a záväzky pri ich prevzatí oceňoval
obstarávacou cenou.

Podnik oceňoval peňažné prostriedky, ceniny, pohľadávky, záväzky

10) Majetok nadobudnutý darovaním oceňoval reprodukčnou obstarávacou cenou, s výnimkou peňažných prostriedkov a cenín a pohľadávok
ocenených menovitými hodnotami.

Podnik prijal darovaný majetok

11) Novozistený majetok podnik oceňoval reprodukčnou obstarávacou cenou.

Podnik má novozistený majetok pri inventarizácii

Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metódaDruh majetku

<typ majetku>

<typ majetku>

<typ majetku>

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona
431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do 5 rokov od jeho
obstarania.

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z toho, že vzal
za základ spôsob odpisovania podľa daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a
daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným
predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku
zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania.

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom
tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby
pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu

Ocenenie majetku Výška dotácieMajetok

<majetok>

<majetok>

<majetok>

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov. Súčasne môže účtovná
jednotkauviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období s uvedením
vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

E. f) Údaje o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovania v bežnom období
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Suma opravy Kód vplyvu Účet /+ zvýšenie, -
zníženie/

Druhy opravy chýb minulých
účtovných období

<Druh opravy>

<Druh opravy>

<Druh opravy>

Kód vplyvu:
A - vplyv na položku súvahy; B - vplyv na náklady bežného účtovného obdobia; C - vplyv na výnosy bežného účtovného obdobia; D - vplyv na
nerozdelený zisk minulých rokov; E - vplyv na neuhradenú stratu minulých rokov

F. Informácie k údajom vykázané na strane aktív súvahy

Dlhodobý hmotný
majetok

Pozemky SpoluPoskyt-
nuté

preddavky
na DHM

Obsta-
rávaný
DHM

Ostatný
DHM

Základné
stádo a
ťažné

zvieratá

Pestova-
teľské
celky

trvalých
porastov

Samos-
tatné

hnuteľné
veci a
súbory
hnuteľ-

ných vecí

Stavby

Bežné účtovné obdobie

jihgfedcba

Prvotné ocenenie

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0              0              0             0              0Prírastky              0              0              0

             0              0              0              0             0              0Úbytky          6 699              0          6 699

Presuny              0

             0              0          6 699              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0          6 699

Oprávky

             0              0            837              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0            837

             0              0          1 675              0             0              0Prírastky              0              0          1 675

             0              0              0              0             0              0Úbytky              0              0              0

             0              0          2 512              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0          2 512

Opravné položky

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0              0              0             0              0Prírastky              0              0              0

             0              0              0              0             0              0Úbytky              0              0              0

             0              0              0              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0              0

Zostatková hodnota

             0              0           -837              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0           -837

             0              0          4 187              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0          4 187

4. F. a. 3) Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku - Bežné účtovné obdobie

F. a. 4) Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku - Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie
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Dlhodobý hmotný
majetok

Pozemky SpoluPoskyt-
nuté

preddavky
na DHM

Obsta-
rávaný
DHM

Ostatný
DHM

Základné
stádo a
ťažné

zvieratá

Pestova-
teľské
celky

trvalých
porastov

Samos-
tatné

hnuteľné
veci a
súbory
hnuteľ-

ných vecí

Stavby

Bezprostredne predchádzajúce účotné obdobie

jihgfedcba

Prvotné ocenenie

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0          6 699              0             0              0Prírastky          6 699              0        13 398

             0              0              0              0             0              0Úbytky          6 699              0          6 699

Presuny              0

             0              0          6 699              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0          6 699

Oprávky

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0            837              0             0              0Prírastky              0              0            837

             0              0              0              0             0              0Úbytky              0              0              0

             0              0            837              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0            837

Opravné položky

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0              0              0             0              0Prírastky              0              0              0

             0              0              0              0             0              0Úbytky              0              0              0

             0              0              0              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0              0

Zostatková hodnota

             0              0              0              0             0              0Stav na začiatku
účtovného obdobia

             0              0              0

             0              0          5 862              0             0              0Stav na konci
účtovného obdobia

             0              0          5 862

15.F. s.1) Veková štruktúra pohľadávok
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V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spoluNázov položky

dcba

Dlhodobé pohľadávky

             0              0Pohľadávky z obchodného styku

             0              0Pohľadávky voči dcérskej účtovnej
jednotke a materskej účtovnej jednotke

             0              0Ostatné pohľadávky v rámci
konsolidovaného celku

             0              0Pohľadávky voči spoločníkom, členom a
združeniu

             0              0Iné pohľadávky

             0              0              0Dlhodobé pohľadávky spolu

159 660 159 660Krátkodobé pohľadávky

155 295 155 295Pohľadávky z obchodného styku

             0              0Pohľadávky voči dcérskej účtovnej
jednotke a materskej účtovnej jednotke

             0              0Ostatné pohľadávky v rámci
konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a
združeniu

             0Sociálne poistenie

4 285 4 285Daňové pohľadávky a dotácie

80 80Iné pohľadávky

       159 660              0        159 660Krátkodobé pohľadávky spolu

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Pohľadávky podľa zostatkovej doby
splatnosti

cba

Pohľadávky po lehote splatnosti

159 660 41 267Pohľadávky so zostatkovou dobou
splatnosti do jedného roka

             0              0Krátkodobé pohľadávky spolu

Pohľadávky so zostatkovou dobou
splatnosti jeden rok až päť rokov

             0              0Pohľadávky so zostatkovou dobou
splatnosti dlhšou ako päť rokov

             0              0Dlhodobé pohľadávky spolu

F. s. 2) Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Názov položky

         5 746            728Pokladnica, ceniny

         3 319         19 564Bežné bankové účty alebo v pobočke
zahraničnej banky

             0              0Bankové účty termínované alebo v
pobočke zahraničnej banky termínované

             0              0Peniaze na ceste

         9 065         20 292Spolu

17.F. w.1) Krátkodobý finančný majetok

F. zc)  Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Opis položky časového rozlíšenia

            86             83Náklady budúcich období dlhodobé,  z
toho:

             0              0<typ 381>

             0              0<typ 381>

            86             83Náklady budúcich období kátkodobé,  z
toho:

             0              0<typ 381>

             0              0<typ 381>

             0              0Príjmy budúcich období dlhodobé,  z toho:

             0              0<typ 383>

             0              0<typ 383>

             0              0Príjmy budúcich období krátkodobé,  z
toho:

             0              0<typ 383>

             0              0<typ 383>

G.

 Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

             0Účtovný zisk

Bežné účtovné obdobieRozdelenie účtovného zisku

             0Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

             0Prídel do sociálneho fondu

             0Prídel na zvýšenie základného imania

             0Úhrada straty minulých období

             0Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

             0Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

             0Spolu

22. G. a 3. 1) Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

             0Účtovná strata

Bežné účtovné obdobieVysporiadanie účtovnej straty

             0Zo zákoného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

             0Z nerozdeleného zisku minulých rokov

             0Úhrada straty spoločníkmi

             0Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

             0Spolu

G. a. 3. 2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predchádzajúceho roka

G. a. 1. a 2. ) Opis základného imania, počet a hodnota akcií
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

Jednotková cena
upísanej akcie

Hodnota
upísaných ackií

spolu

Práva spojené s
akciami

Hodnota
splateného
základného

imania

Druh upísaných akcií

<druh akcii>

<druh akcii>

x xSpolu

Stav na začiatku
účtovného

obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci
účtovného

obdobia

Bežné účtovné obdobieNázov položky

fedcba

             0Dlhodobé rezervy, z toho:

             0              0              0              0<rezerva>

             0              0              0              0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

             0Krátkodobé rezervy, z toho:

        11 565         22 458              0         34 023<rezerva>

             0              0              0              0<rezerva>

             0              0              0              0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

Tab.1

23. G. b. 1.) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Stav na začiatku
účtovného

obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci
obdobia

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobiaNázov položky

fedcba

             0Dlhodobé rezervy, z toho:

             0              0              0              0<rezerva>

             0              0              0              0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

             0Krátkodobé rezervy, z toho:

           879         10 686              0         11 565<rezerva>

             0              0              0              0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

             0<rezerva>

Tab.2

G. b) 2.) Tvorba a čerpanie rezerv v bezprostredne predchádzajúcom roku

24. G. c), d) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Názov položky

         1 013            100Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
jeden rok až päť rokov

       188 361         37 067Krátkodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
do jedného roka vrátane

Záväzky po lehote splatnosti

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
obdobie

Názov položky

           100           -219Začiatočný stav sociálneho fondu

             0              0Tvorba sociálneho fondu na ťarchu
nákladov

             0              0Tvorba sociálneho fondu zo zisku

             0              0Ostatná tvorba sociálneho fondu

         2 879          1 255Tvorba sociálneho fondu spolu

         1 966            936Čerpanie sociálneho fondu

             0              0Konečný zostatok sociálneho fondu

26. G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Názov položky

             0              0Tržby za vlastné výrobky

       836 059        226 575Tržby z predaja služieb

             0              0Tržby za tovar

             0              0Výnosy zo zákazky

             0              0Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom

33. H. g) Čistý obrat

J.

Informácie k údajom o daniach z príjmov

36. J. f),  g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku hospodárenia pred
zdanením
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

gfedcba

Bežné účtovné obdobie
Druh príjmu, výhody

Základ dane

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

       -69 171 x x x        13 692 xVýsledok hospodárenia pred
zdanením z toho

x xteoretická daň

Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu

x              0 x          2 877Splatná daň z príjmov

x              0 x              0Odložená daň z príjmov

x              0 x          2 877Celková daň z príjmov

Časť M Vypĺňajú len veľké účtovné jednotky. Veľká účtovná jednotka pre účely uvádzania údajov v poznámkach účtovnej závierky: Účtovná
jednotka, ktorá emitovala cenné papiere a tieto boli prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu EU alebo štátu, ktorý je zmluvnou stranou
dohody o Euópskom hospodárskom priestore, alebo účtovná jednotka, ktorá ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a za
bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie splní aspoň dve z týchto podmienok: a/ celková suma majetku presiahla 4 000 000 Eur,
pričom celkovou sumou majetku sa rozumie suma zistená zo súvahy, v ocenení upravenom o položky podľa § 26 odst.3 zákona, b/ čistý
obrat presiahol 8 000 000 Eur, pricom čistým obratom na tento účel rozumejú výnosy dosiahnuté z predaja výrobkov, tovarov, poskytnutých
služieb a iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou účtovnej jednotky po odpočítaní zliav, c/ priemerný prepočítaný počet zamestnancov v
jednom účtovnom období presiahol 50. 

M.

Informácie k údajom o príjmoch a výhodách členov štaturárnych orgnánov a iného orgánu účtovnej
jednotky

Časť N Vypĺňajú len veľké účtovné jednotky. Spriaznenými osobami sú právnickeé osoby, ktoré sú vo vzťahu k účtovnej jednotke ovládanou
osobu alebo ovládajúcou osobou, ktoré vykonávajú podstatný vplyv v účtovnej jednotke, alebo je v nich vykonávaný podstatný vplyv účtovnou
jednotkou, fyzické osoby, prostredníctvom ktorých vykonáva iná osoba v účtovnej jednotke podstatný vplyv, zamestnanci zodpovední za
riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky a ich blízke osoby a osoby zodpovedné za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, ktoré
nie sú zamestnancami  a ich lbízke osoby, právnické osoby, v ktorých fyzické osoby hore uvedené vykonávajú podstatný vplyv a to aj
sprostredkovane, osoby, ktoré vykonávajú v účtovnej jednotke a súčasne v inej útovnej jednotke prostredníctvom členov štatutárnych
orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov taký vplyv, že sú schopné ovplyvniť ekonomické zámery oboch účtovných jednotiek, osoby,
ktoré poskytli účtovnej jednotky úver, a z tohto dôvodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy s účtovnou jednotkou, osoby, s ktorými
účtovná jednotka realizuje taký objem obchodov, že je od týchto osôb hospodársky závislá, vplyvom sa rozumie priamy aj
sprostredkovateľský vplyv. 

N.

Informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami

Kód druhu obchodu Hodnotové vyjadrenie
BO

Hodnotové vyjadrenie POSpriaznená osoba

03 367 557,39 122 623,99Chemkostav, a.s.

<Spriaznená osoba>

<Spriaznená osoba>

<Spriaznená osoba>

N. a) Zoznam obchodov neuzavretých na základe obvyklých podmienok medzi UJ a spriaznenými
osobami uvedenými v časti L. pís. b).

N. b) Zoznam obchodov podľa bodu N. a) ktoré sú rovnakého druhu kumulovane
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

Kód druhu obchodu Hodnotové vyjadrenie
BO

Hodnotové vyjadrenie PODcérska účtovná jednotka/Materská
účtovná jednotka

<Dcerska UJ/Materska UJ>

<Dcerska UJ/Materska UJ>

<Dcerska UJ/Materska UJ>

<Dcerska UJ/Materska UJ>

P.

Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

Stav na začiatku
účtovného

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny Stav na konci
účtovného

obdobia

Bežné účtovné obdobiePoložka vlastného imania

fedcba

         5 000              0              0          5 000Základné imanie

             0              0              0              0Zmena základného imania

             0              0              0              0Pohľadávky za upísané
vlastné imanie

             0              0              0              0Emisné ážio

           500              0              0            500Zákonné rezervné fondy

             0              0              0              0Zákonný rezervný fond
(nedeliteľný fond) z kap.
vkladov

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
precenenia majetku a
záväzkov

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
kapitálových účastín

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

           500              0              0            500Zákonný rezervný fond

             0              0              0              0Nedeliteľný fond

             0              0              0              0Štatutárne fondy a ostatné
fondy

         2 457         10 815              0         13 272Nerozdelený zisk minulých
rokov

             0              0              0              0Neuhradená strata minulých
rokov

       -69 171VH bežného účtovného
obdobia

             0Ostatné položky vlastného
imania

             0              0              0              0Účet 491 – Vlastné imanie
fyzickej osoby - podnikateľa

37. P. a - n) Zmeny zložiek vlastného imania - Tabuľla č. 1

P. a - n. 2) Zmeny zložiek vlastného imania - Tabuľla č. 2
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Poznámky Úč POD 3 - 04

2 1 2 1 2 3 8 2 2 9DIČ

5 2 7 4 3 5 0 1IČO

Stav na začiatku
účtovného

obdobia

Prírasty Úbytky Presuny Stav na konci
účtovného

obdobia

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobiePoložka vlastného imania

fedcba

         5 000              0              0          5 000Základné imanie

             0              0              0              0Zmena základného imania

             0              0              0              0Pohľadávky za upísané
vlastné imanie

             0              0              0              0Emisné ážio

             0            500              0            500Zákonné rezervné fondy

             0              0              0              0Zákonný rezervný fond
(nedeliteľný fond) z kap.
vkladov

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
precenenia majetku a
záväzkov

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
kapitálových účastín

             0              0              0              0Oceňovacie rozdiely z
precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

             0            500              0            500Zákonný rezervný fond

             0              0              0              0Nedeliteľný fond

             0              0              0              0Štatutárne fondy a ostatné
fondy

             0          2 957            500          2 457Nerozdelený zisk minulých
rokov

             0            0            0            0Neuhradená strata minulých
rokov

        13 692VH bežného účtovného
obdobia

             0Ostatné položky vlastného
imania

             0              0              0              0Účet 491 – Vlastné imanie
fyzickej osoby - podnikateľa

Miesto pre ďalšie záznamy
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